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Ata da trigésima nona sessão ordinária da Câmara Municipal, aos vinte dias (20) do 
mês de novembro, do ano de dois mil e dezessete (2017), ás dez horas (10. O senhor 
presidente Gilmar cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal e declarou 
aberta à trigésima nona sessão. Excelentíssima vereadora Joana, faz a leitura da 
bíblia, a mesma leu em Salmo capitulo 01 versículos 1-2. Na sequência o presidente 
passou para a secretária fazer a leitura da ata da sessão anterior, o presidente colocou 
a Ata em apreciação e foi aprovada por unanimidade dos votos dos vereadores 
presente. Leitura da Ordem do dia da 39ª SESSÃO ORDINARIA 7ª LEGISLATURA  
1º BIÊNIO LEGISLATIVO. Leitura da Ata da trigésima oitava sessão ordinária do 
dia 13/11/2017. Apresentação do projeto de Lei nº 40/GP/PMT/2017. Dispõe sobre a 
reformulação do Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural Sustentável- CMDRS, 
criando pela Lei nº 176/2005 a qual passa a ter a redação abaixo e das outras 
providencias. Apresentação do projeto de Lei nº 41/GP/PMT/2017. Dispõe sobre o 
imposto sobre serviços de qualquer natureza (ISSQN), no Âmbito do Município de 
Theobroma, com base na Lei Complementar nº 116/2003 e alterações, e da outras 

Providencias. Discussão e votação da INDICAÇÃO Nº. 
008/GV/RONEI/2017. Indica ao Executivo, que faça o cascalhamento da 
linha 601 e do travessão da linha 601. Primeira discussão e votação do projeto 

de Lei nº035/GP/PMT/2017. Cria o Conselho Municipal de Educação e da outras 
Providencias. Primeira discussão e votação PROJETO DE LEI Nº. 002/GV/CAS/2017. 
“Institui a Câmara Mirim no Município de Theobroma, no âmbito da Câmara Municipal 
e estabelece normas para seu funcionamento”. Vereadores escritos. Carlinhos, Jose 
Mota, Ailton Gilliard, Cesar. Tempo de Líder vereadora Joana, vereador Carlinhos, 

vereador Ailton, vereador Gilliard. Discussão e votação da INDICAÇÃO Nº. 
008/GV/RONEI/2017. Indica ao Executivo, que faça o cascalhamento 
da linha 601 e do travessão da linha 601.   A indicação passou para sua 

discussão na sequência passou para votação e foi aprovada por unanimidade dos 
vereadores presente. O presidente passa para primeira discussão e votação do 
projeto de Lei nº035/GP/PMT/2017. Cria o Conselho Municipal de Educação e da 
outras Providencias. O presidente passou para primeira discussão do projeto não 
havendo discussão passou para primeira votação e foi aprovado por unanimidade dos 
vereadores presente, vereador Ronei pediu despensa de intertício, o presidente 
concedeu e colocou o projeto 035, e sua segunda votação e foi aprovado por 
unanimidade dos vereadores presente. O presidente passa para Primeira discussão 
e votação PROJETO DE LEI Nº. 002/GV/CAS/2017. “Institui a Câmara Mirim no 
Município de Theobroma, no âmbito da Câmara Municipal e estabelece normas 
para seu funcionamento”. A vereadora discute o projeto falando que é um bom 
projeto, parabéns, mais que nesse momento temos que analisar melhor, que o 
vereador Cesar deixa esse projeto para o próximo ano. Vereador Cesar vai a tribuna 
e discute o projeto, fala da importância, desse projeto, toda temática da política, a 
preparação do aluno para que futuramente possa ser vereadores nesta Casa. Fala da 
importância do conhecimento e oportunidade que está dando aos estudantes. 
Vereador Jose Mota fala que entende muito bom o projeto do vereador, mais no 
momento não é viável, a prefeitura hoje se fala constantemente de corte de gasto, que 
no futuro tem que trazer essas crianças para a sessão e isso vai acabar gerando 
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despesas, porque a prefeitura e a secretaria de educação que vai ter que arcar com 
os gastos par buscar esses alunos. Vereador Cesar fala que a sua vontade e trazer 
os alunos para ser vereador Mirim exatamente para aprender para eles futuramente 
ter conhecimento de como e ser um vereador, que esse projeto não tem nem um tipo 
de despesas.  Vereador Ronei foi à tribuna e discutiu sobre o projeto, e parabeniza o 
vereador Cesar, pelo projeto, o projeto e legalmente está dentro das normas da 
Constituição Federal, fala da importância do projeto o conhecimento que os 
estudantes vão obter para que no futuro possa ser um vereador ou até mesmo um 
Deputado com conhecimentos. Vereador Carlinhos foi à tribuna e discute o projeto, 
que esse Projeto Mirim tem algumas coisas que faça com que se manifestem o 
contrário desse projeto, que a sessão já e online aonde tem internet no Município hoje 
as crianças estão assistindo, e aprendendo como e ser vereador, vereador Carlinhos 
questionou sobre os Artigos 4º e 6º que também se manifesta contrário do projeto. 
Vereador Ronei retorna a tribuna e fala que esse projeto se trata de inclusão Social, 
está incluindo a sociedade mais perto da Administração para que possa saber como 
e um trabalho de um vereador, esse projeto não traz despesa Neuma, traz sim 
conhecimento para as crianças. Os senhores vereadores discutem o mesmo projeto 
por várias vezes, o presidente observa que o projeto está com uma discussão 
calorosa, assim encerra as discussões do projeto e coloca o projeto em sua primeira 
votação. Quem for favorável permaneça como esta quem for contrário que se 
manifestem? O projeto foi reprovado em sua primeira votação por cinco votos contrário 
e três votos favorável. Na sequência teve Leitura de ofício. Não havendo nada mais a 
ser deliberado o senhor presidente pediu à proteção de Deus e declarou encerrada a 
trigésima nona sessão ordinária as (12:56), horas e cinquenta e seis minutos.   
 
 
 
 

——————————— 
Gilmar Alves de Souza. 

Presidente. 


